
 

  

 

 

  

 

  

 

 

  

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 
Disagree 

% 56 

% 36 

Thoroughly Agree 
Agree 

Neutral 
Disagree 

24 % 

% 8 
% 68 

Thoroughly agree 
Agree 

Neutral 
Disagree 

64 % 

32 % 



 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

% 16 

% 12 
% 72 

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 
% 24 

% 48 

28 % 

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 16 % 48 % 

36 % 



 

 

 

  

 

 

  

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

16 % 

24 % 

60 % 

Thoroughly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 
12 % 

52 % 

32 % 


